

Erratum

Notice

Natural Heritage Conservation Act
(R.S.Q., c. C-61.01)

Gazette officielle du Québec, Part 2, August 16, 2006,
Vol. 138, No. 33, page 2927.

On page 2927, the toponym of the nature reserve should read: “Piémont-du-Mont-Saint-Hilaire Nature Reserve” instead of “Piedmont-du-Mont-Saint-Hilaire Nature Reserve”.

7841